
 
 

École Jacques-De Chambly 
Procès-verbal 

Réunion tenue le 6 octobre 2009 
 

 
Sont présents:  Jacques Duchesne, Philippe Desmarais, Caroline Charron, Lily Gosselin 
(parents), Martine Aubin, Louise Dalpé, Sophie Beaudoin (enseignantes), Julie Leclerc 
(service de garde), Ghislaine Jean (représentante du personnel), Mme Marie-Claire 
Beauregard (directrice). 
Absentes: Isabelle Ferland (parent) 
 
1- L'Ouverture de l'Assemblée se fait à 19h05 heures. 
 1.1 Vérification du quorum : Nous avons quorum. 
 1.2 Nomination d’un ou d’une secrétaire : Lily Gosselin agira comme secrétaire 
 
2- Lecture et adoption de l’ordre du Jour : 
 
 Ajouts: 

7.1 Mesure d’urgence 
7.2 Formation des membres des conseils d’établissement 
 
L'ordre du jour est proposé par Julie Leclerc, appuyé par Philippe Desmarais. 

 
3- Lecture et adoption du procès-verbal du 10 juin 2009 

 
Le procès-verbal est proposé par Martine Aubin, appuyé par Sophie Beaudoin.   

 
4- Élection des : président(e), vice-président(e), secrétaire et trésorier : M. Jacques 
Duchesne est élu à l’unanimité comme président et Lily Gosselin agira comme secrétaire 
pour l’année 2009-2010.  Mme Caroline Charron se propose pour aider, au besoin 
comme secrétaire. 
 
5- Points à traiter 
 

5.1    Suivi au procès-verbal du 10 juin : Les points sont déjà inscrits dans l’ordre 
du jour.   

 
 5.2  Déclaration des intérêts des membres : Mme Beauregard demande de 
remettre la formule de dénonciation de conflit d’intérêt pour un membre d’un 
conseil d’établissement si déclaration il y a. 

 



  
5.3 Calendrier des rencontres : Après discussion, les rencontres auront lieu selon 

le calendrier suivant : 
• Mercredi le 25 novembre 2009 
• Mardi le 2 février 2010 
• Mercredi le 24 mars 2010 
• Mardi le 25 mai 2010 
• Mercredi le 16 juin 2010 

         Le calendrier est proposé par Julie Leclerc et appuyé par Ghislaine Jean. 
 

5.4 Choix d’un représentant de la communauté : Après discussion, nous sommes 
d’accord à l’unanimité de solliciter certaines personnes au besoin. 

 
5.5 Rapport annuel 08-09 du CE : Le rapport annuel est proposé par Philippe  

Desmarais, appuyé par Lily Gosselin et adopté à l’unanimité. 
 

5.6 Activités éducatives complémentaires et parascolaires : En plus d’accepter 
les activités éducatives et complémentaires qui nous ont été présentées, 
nous approuvons également toutes autres sorties qui se feraient aux abords 
de l’école Jacques-de Chambly et qui ne coûtent rien.  Cette proposition est 
proposée par Sophie Beaulieu, approuvée par Julie Leclerc et adoptée à 
l’unanimité. 

 
Après discussion, les activités parascolaires de la session d’automne et 
d’hiver sont acceptées avec les ajouts suivants : les échecs pour tous à la 
session d’hiver et au printemps, pour les 1ière et 2ième année, différentes 
activités seront considérées (ex : Karaté).  Proposé par Louise Dalpé et 
appuyé par Sophie Beaulieu. 

 
5.7  Aide aux devoirs et École en forme et en santé : On approuve le projet  en 

forme et en santé ainsi que l’argent  que le ministère nous offre pour les 
élèves de 5ième et 6ième année.   On utilisera également l’allocation reçue du 
ministère pour l’aide aux devoirs donc par le fait même l’aide aux devoirs est 
acceptée.  Proposé par Philippe Desmarais et appuyé par Caroline Charron. 

 
5.8  Activités de financement : 

5.8.1 Retour Bières et saveurs : Cette campagne  a été un désastre cette 
année puisque les voitures n’avaient pas accès à notre école. La directrice 
est déjà en contact avec l’organisation des Bières et saveurs pour modifier 
les choses pour l’an prochain.    

 
5.8.1 Activités 2009-2010 : On retient pour la campagne de novembre la 
compagnie Humeur.  Les parents pourront faire un choix de ce qu’ils 



veulent vendre parmi quelques items proposés. Pour notre campagne 
d’après les fêtes, nous gardons les idées suivantes : Spectacle et  livre de 
recette. 

 
5.9  Mercredi Zéro déchet : Le comité environnement poursuit son travail. Un 

mémo sera distribué dans chaque maison pour tenter de sensibiliser les 
parents au mercredi Zéro déchet. 

 
5.10 : Compte à destination spéciale et prévisions des dépenses : Ce point est  
 reporté à la prochaine réunion. 

 
6. Points d’informations  
 

6.1  Règle de régie interne (mode de fonctionnement du CÉ) –information- : À 
chacun de nous de lire le document. 

 
6.2  Classe multiprogramme : Ça va très bien, les enseignantes font du 

décloisonnement  à l’occasion et les élèves fonctionnent très bien. 
 
6.3  Photo de famille : Seulement quelques familles ont profité du photographe à 

l’école.  Il faudrait revoir notre façon de faire. Peut-être faire prendre des 
rendez-vous d’avance.  

 
7. Varia 
 

7.1 Formation des membres des conseils d’établissement : Dépôt du document. 
 

7.2  Mesures d’urgence : Suite à une situation vécue lors d’une sortie de groupe, 
la directrice et quelques enseignantes ont établit un protocole en cas de mesures 
d’urgence.  Dépôt du document. 

 
8.  Levée de l’assemblée : La levée se fait à 10h15 

 
 

Prochaine réunion, mercredi 25 novembre à 19h00. 
 

  
  

 
__________________________    __________________________ 
Jacques Duchesne      Marie-Claire Beauregard 
Président       Directrice 
 


